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Imza:

Sorularin cevaplarini, her sorunun hemen altinda ayrilan yere yaziniz. Bagka yerlere veya kagitlara yazilan cevaplar
kesinlikle okunmayacaktir. Bagarilar. Bu sinav i¢in degerlendirme 40 puan iizerinden yapilacaktir.

SORULAR

1. (7,5 puan) ¢ # A C (0,00) ise inf A = 8 > 0 ise sup{% RS A} = 715 oldugunu kanitlayan agagidaki
onermelerdeki bogluklar1 tamamlayiniz.

C = {% jx € A} koyalim. ¢ # A C (0,00) oldugundan C # () ve C' de hig olmazsa bir pozitif eleman vardir.
inf A = 8 > 0 oldugundan her z € A igin

0< i <
dir. O halde ters gevirecek olursak
1 1
0< <
elde edilir. O haldle —1—— sayis1 C kiimesinin bir tist smiridir. C bos olmadigindan ve ................

..................... oldugundan v = supC vardir. C de hi¢ olmazsa bir pozitif eleman oldugundan 0 < ~ dir.
sayist C' kiimesinin bir iist sinir1 oldugundan

<— (D)

dir.

Simdi her z € A igin
1 1
— <supC = dolaysiyla — <z
T v

dir. O halde O halde % sayist A kiimesinin bir .................. siridir. inf A = 8 oldugundan

1
dolayisiyla ——— < ((2))

IN

olur. O halde (1) ve (2) den dolay1

dar.

2. (5,5 puan) (z,) dizisinin tiim terimleri pozitif olsun ve her n € N i¢in

1 1

T — Ty < — —
et "“n n+1

kogulunu saglasm. (x,) dizisinin yakinsak oldugunu gésteriniz. (n € N olsun. y,, = x,, + %L dizisini gbz 6niine
aliiz.)



3. ne€Nve0<zisel+nz<(1+x)" oldugunu biliyoruz. Asagidaki énermeleri kanitlayiniz.

(a) (4 puan) /n < (1 + ﬁ)n dir.

(b) (4 puan) 1< ¢¥/n <1+ % + L dir. ( (a) da her iki tarafin karesini alimz.)

(¢) (3 puan) lim ¢/n =1 dir.

4. (5 puan) Asagidaki teoremler deki bogluklar: doldurunuz.

(a) (Artan diziler igin Monoton Yakinsaklik) (x,,) monoton artan bir dizi olsun.ve ........c.ccccveve evviiiiniienineenn

i8€ (X)) vevoveeneennenene. ve limz, = ........... {zy, : n € N} dir.
(b) (Bolzano-Weirstrass) () «.cococovveevueenneens bir dizi ise (zy,) nin coeeveveniennen DIr o vardir.
(¢) (Cauchy Kriteri) Bir (z,,) dizisinin ..........cc........ olmasi i¢in gerek ve yeter kogul (z,,) nin bir .................

dizisi olmasidir.

5. (xy,) dizisi
2+,
34+ x,

z1=0ven>1icin x,41 =
olarak tanimlanan dizi olsun. Agagidaki 6nermeleri kamtlayimiz.

(a) (4 puan) 0 <z <yise 3£ < :23% dir.

(b) (4 puan) Her n € N i¢in 0 < 2z, < zp41 dir.(Timevarimda n den n + 1 e gegerken (a) da z = x,,
Y = Tpy1 alimz.)

(¢) (3 puan) Her n € N igin ,, < 1 dir.



